
КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» 
 

ПРОТОКОЛ   № 2 

ЗАСІДАННЯ  НАУКОВОГО  СЕМІНАРУ 

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА УПРАВЛІННЯ 

ОХОРОНОЮ ЗДОРОВ’Я 

 

м. Львів                                                                                    03.10.2025 р. 

Голова засідання –                        к.держ.упр.(доктор філософії) Яремчук О.В. 

           Секретар засідання –                                                   Білобривка В.Ю. 

 

Присутні : Неділько Р.В. - к.держ.упр.доц., Безкоровайна У.Ю. – 

к.держ.упр.доц., Дуб Н.Є.– к.держ.упр.доц., Юристовська Н.Я.– 

к.держ.упр.доц., Яремчук О.В.к.держ.упр., Білобривка В.Ю., Бялий А.О., 

Жубрид М.Т., Кузьменко О.В., Костів З.П., Костерева Н.В., Музика О.І., Тверда 

І.І.,  Фітьо Н.Р., Андрейко О.І., Янків С.В., Симканич Н.Д., Гуменчук І.О., 

Шаповал Т.М. 

Запрошені: практикуючі сестри медичні- Анжеліка Зозуля, Юлія Юрцунь, 

Мар’яна Вовк, Олена Крап, Ольга Лапан. 

Порядок денний: 

1. Про організацію та проведення VI Регіональної науково-практичної 

конференції «Стратегія розвитку вищої медсестринської освіти». 

2. Круглий стіл на тему:«Етичні виклики сучасної медицини: як зберегти 

баланс між наукою, мораллю та правом пацієнта» 

3. Різне 

1. Слухали: 

Яремчук О.В., к.держ.упр., відповідальну за наукові семінари, яка  доповіла про 

те, що 28 жовтня 2025р.буде проводитися VI Регіональна науково-практична 

конференції «Стратегія розвитку вищої медсестринської освіти» у КЗВО ЛОР 

«Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

 На конференції планується робота п’яти секцій: 

▪ СЕКЦІЯ І  Теоретична медицина: сучасні пріоритети розвитку новітніх 

форм навчання. 

▪  СЕКЦІЯ ІІ  Практична  медицина та медсестринство   

▪ СЕКЦІЯ ІІІ  Фармацевтичні науки та інтерактивно-інноваційні  форми 

навчання. 

▪ СЕКЦІЯ ІV Стоматологічні науки та  інтерактивно-інноваційні  форми 

навчання. 

▪  СЕКЦІЯ V Соціально-гуманітарний та фундаментальний напрямок в 

медсестринській освіті. 

 



 

 

Запропонувала наступний склад організаційного комітету конференції: 

 Голова: Кривко Ю. Я., ректор КЗВО ЛОР «Львівської медичної академії імені 

Андрея Крупинського», доктор медичних наук, професор, академік НАН ВО 

України. 

 Заступник голови: Неділько Р. В.,в.о. завідувач кафедри внутрішньої медицини 

та управління охороною здоров’я, к. держ. упр. (доктор філософії). 

 Члени оргкомітету: 

 Сойка Л. Д., Согуйко Ю. Р., Юристовська Н. Я. 

 Редколегія: 

 Стоколос-Ворончук О. О., Яремчук О. В., Жубрид М. Т., Фітьо Н. Р.  

 

Виступила: 

Безкоровайна У.Ю., к. держ. упр. доц.,– яка зауважила, що незабаром 

відбудеться VI Регіональна науково-практична конференція «Стратегія 

розвитку вищої медсестринської освіти». Захід традиційно об’єднає викладачів, 

студентів, практикуючих медичних сестер та науковців. Учасники матимуть 

змогу представити власні наукові роботи та інноваційні освітні ініціативи. 

  Матеріали конференції будуть опубліковані у збірнику тез доповідей. 

Проведення таких заходів сприяє підвищенню престижу медсестринської 

професії та розвитку медичної освіти в Україні. І нехай ця конференція стане 

платформою для формування спільних підходів до підготовки 

конкурентоспроможних фахівців. Очікується, що підсумки роботи сприятимуть 

подальшому вдосконаленню системи вищої медсестринської освіти. 

 

Ухвалили:  

1. Ухвалили склад членів організаційного комітету. 

2. Ухвалили склад членів редакційної колегії. 

3. Подати інформацію про науково-практичну конференцію  «Стратегія 

розвитку вищої медсестринської освіти» на затвердження Вченої ради 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»  

4. Провести VI Регіональну   науково-практичну конференцію (заочна 

форма) «Стратегія розвитку вищої медсестринської освіти». 

28 жовтня 2025р. КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея 

Крупинського». 

 

2.Слухали:  

Неділько Р.В., к.держ.упр.,доц., Яремчук О.В., к.держ.упр., доповіли, що 

проведено круглий стіл з практикуючими сестрами медичними у 

змішаному форматі на тему: «Етичні виклики сучасної медицини: як 

зберегти баланс між наукою, мораллю та правом пацієнта. 



 

Учасники круглого столу обговорювали актуальні питання медичної етики 

та професійної відповідальності медичних працівників у сучасних умовах 

розвитку медицини. Практикуючі сестри медичні поділилися власним 

досвідом вирішення етичних дилем, що виникають у процесі надання 

медичної допомоги. 

Особливу увагу приділили питанням збереження конфіденційності, 

інформованої згоди пацієнта, дотримання його прав, а також проблемам 

комунікації між медичним персоналом і пацієнтами. Було підкреслено 

важливість моральних якостей медичної сестри, таких як доброта, 

співчуття, чесність та відповідальність. 

Учасники наголосили, що розвиток новітніх медичних технологій та 

наукових досягнень ставить перед фахівцями нові етичні виклики, зокрема 

у сфері біоетики, використання штучного інтелекту, дистанційного 

консультування та збереження медичної таємниці в цифровому 

середовищі. 

За підсумками круглого столу було зроблено висновок, що головною 

цінністю сучасної медицини залишається людина, її життя, здоров’я та 

гідність. Баланс між наукою, мораллю та правом пацієнта можливий лише 

за умови дотримання високих етичних стандартів і постійного 

професійного вдосконалення медичних працівників. 

 

Виступила:  

Білобривка В.Ю., викладачка кафедри, яка зауважила, що дана тема  є надзви-

чайно актуальною та соціально значущою в умовах стрімкого розвитку медич-

них технологій і цифровізації охорони здоров’я. Вона глибоко розкриває склад-

ні взаємозв’язки між професійним обов’язком медичного працівника, мораль-

ними цінностями та правами пацієнта. 

Порушені питання сприяють формуванню відповідального ставлення до профе-

сійної діяльності, розвитку емпатії, толерантності та поваги до людської гіднос-

ті. Тема спонукає до глибоких роздумів, аналізу реальних клінічних ситуацій та 

пошуку правильних етичних рішень у складних умовах практичної медицини. 

Особливо цінним є наголос на ролі медичної сестри як ключової ланки у взає-

модії між пацієнтом і системою охорони здоров’я. Загалом тема є змістовною, 

сучасною та надзвичайно важливою для формування професійної компетентно-

сті майбутніх і практикуючих медичних працівників. 

 

 



 

Ухвалили:  

1. Проводити регулярні освітні заходи, тренінги та круглі столи з практику-

ючими сестрами медичними 

2. Дану інформацію прийняти до відома. 

 

 

 

 

Голова засідання                                                            к.держ.упр., Яремчук О.В. 

 

Секретар   засідання                                                       Білобривка В.Ю. 

 


